PLC – задатак 6
Три трофазна асинхрона мотора са краткоспојеним ротором треба да раде у једном електромоторном погону. Притиском на тастер за укључење, мотор М1 треба да почне са радом, да би се после времена t1 укључио мотор М2, а искључио мотор М1. Потом мотор М2 треба да ради време t2, после чега треба да се укључи мотор МЗ, а искључи мотор М2. Мотор МЗ треба да ради време t3, после чега треба да се укључи мотор М1, а искључи мотор МЗ. Описани циклус рада ова три мотора понавља се са периодом Т=t1+t2+t3, све док се рад погона не заустави притиском на тастер за искључење, или услед деловања биметалне заштите неког од мотора. Написати програм који ће испунити све наведене захтеве.

